BRANDON UNIVERSITY S. J. McKee Archives

St. Paul's Presbyterian Church interior

http://archives.brandonu.ca/en/permalink/descriptions10117

Part Of:	RG 12 Brandon and Area Photograph Collection
Description Level:	ltem
Series Number:	2
Item Number:	BAPC 2.4
GMD:	graphic
Date Range:	[1900-1901]
Physical Description:	4" x 6" (b/w)
History /	

Biographical:

St. Paul's Presbyterian Church, which became St. Paul's United Church, and then Central United Church was located at 327 8th Street in Brandon, MB. The original church was destroyed by fire in 1986.

Scope and Content:

Photograph shows the interior of the St. Paul's Presbyterian Church in Brandon, MB.

Notes:	History/Bio information provided by Jim Stettner, Organ Historical Society Database (2022).
Name Access:	St. Paul's Presbyterian Church
Subject Access:	Church buildings
	churches
	public buildings
Storage Location:	BAPC photograph drawer

Images

